

Российская Федерация

В Частоозерскую районную Думу

Частоозерский районный
отдел образования
641576, Курганская область
Частоозерский район, с. Частоозерье
ул. Октябрьская, 126
Тел./факс 8(35230) 9-12-38, 9-13-94
№ 810
на № от 20.06.2018 года

О ходе летней оздоровительной кампании на территории Частоозерского района в 2018 году

Летняя оздоровительная кампания 2018 года, как и в предыдущие годы, включает в себя:

1. Отдых и оздоровление в лагерях дневного пребывания.
2. Отдых и оздоровление в загородных оздоровительных и санаторных загородных лагерях.
3. Занятость (трудоустройство) несовершеннолетних детей, особенно тех, кто состоит на различных учетах.

Отдых и оздоровление в лагерях дневного пребывания

В соответствии с приказом №46 от 19.01.2018 года Департамента образования и науки Курганской области «Об утверждении показателей численности детей, планируемых к оздоровлению в лагерях дневного пребывания и загородных оздоровительных лагерях муниципальными районами и городскими округами Курганской области в 2018 году за счет субсидий из областного бюджета» до района доведен плановый показатель оздоровления детей в ЛДП в 2018 году – 290 человек, в летний период – 250, период весенних, осенних каникул – 40 человек.

На территории района с 4 по 22 июня работают 4 лагеря с дневным пребыванием с охватом оздоровления в 250 человек и 40 детей будут оздоровлены в осенний период.

В первую очередь необходимо оздоровить детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, по плану району доведен показатель – 165 детей, в том числе детей, семьи которых состоят в СОП, детей, состоящих на различных учетах, детей- инвалидов, детей с ОВЗ, детей из малообеспеченных семей.

ЛДП работают в Частоозерской, Восточной, Бутыринской и Долговской школах. Обучающиеся из Сивковской ООШ в количестве 10 детей оздоравливаются на базе Долговской ООШ.

План –задание по оздоровлению Частоозерскому району в лагерях дневного пребывания разделен следующим образом:

Частоозерская СОШ – 150 детей;

Восточная СОШ – 40 детей, Долговская ООШ и Бутыринская ООШ – по 30 детей.

Организация питания в ЛДП производится из областного бюджета, на это выделено 303 750 рублей, 81 рубль в день на одного ребенка.

И 16 200 рублей будет выделено на осенний период для оздоровления 40 детей.

На организацию летней оздоровительной кампании в местном бюджете запланировано 100 тыс.рублей.

Для работы ЛДП, организацию досуга и доставку детей к месту отдыха на текущую дату из местного бюджета выделено 46 955 рублей.

Отдых и оздоровление в загородных лагерях

По загородным оздоровительным лагерям Правительством Курганской области дано задание – отработать на самом высоком уровне. Необходимо максимально выполнить план-задание, доведенное до каждого района.

План-задание (тот же приказ ДОН) Частоозерскому району 80 детей в течение 2018 года: 50 – летом, 30 – в иной период. Помимо Частоозерского РОО оздоровление в ЗОЛ будут организовывать КЦСОН – 30 детей и ЦРБ – 25 детей.

Доставка детей к месту отдыха и обратно, независимо от какой организации отдыхает ребенок, осуществляется специализированным транспортом РОО, расходы на бензин- средства муниципального бюджета.

15 детей уже отдохнули в период весенних каникул с 26 марта по 1 апреля по линии РОО и 12 детей по линии ЦРБ.

25 детей отдыхали в культурно –оздоровительном комплексе «Космос» Кетовского района с 4 по 21 июня. Стоимость одной путевки – 9450 рублей, продолжительность – 18 дней.

На путевки выделены средства из областного бюджета, всего на 2018 год - 493 800 рублей, израсходовано 250 915 рублей.

Стоимость весенних путевок – 53 850 рублей, июньские – 197 065 рублей.

Трудовая занятость несовершеннолетних

План-задание по трудоустройству несовершеннолетних -30 человек. За 1 и 2 кварталы трудоустроено 15 несовершеннолетних, из них: 4, состоящие в СОПе, 2-на учете в ПДН, из многодетных-2, из малообеспеченных семей -7. На оплату труда из областного бюджета выделено 5 317 рублей, из местного бюджета- 7 178 руб. 60 коп.

Новые подходы в организации летней кампании 2018 года

Вся деятельность лагерей (и дневного пребывания и загородных) должна быть максимально открыта и доступна в системе «Интернет», т.е. должна быть размещена на сайте образовательной организации.

Размещена вся нормативно-правовая база, а так же программа, по которой работает лагерь.

Должны быть выложены права и обязанности работников, порядок посещения лагеря, правила внутреннего трудового распорядка, правила пребывания в лагере.

А также Единый реестр лагерей.

На сайте Частоозерского РОО подготовлен раздел «Отдых и оздоровление», на котором размещен перечень нормативных документов муниципального уровня, включая Единый реестр лагерей.

И еще одно самое новшество. С этого года начат **персонифицированный учет детей**. На основании требований Министерства образования и науки РФ, Приказа Департамента и науки Курганской области от 09.02.2018 года, №169 п 2.5. с 2018 года вводится персонифицированный учет детей, охваченных отдыхом и оздоровлением всех форм, разной ведомственной принадлежности.

Учет ведется:

- по санаторно-оздоровительным лагерям круглогодичного действия;
- по детским санаториям;
- по загородным лагерям;
- по лагерям дневного пребывания;
- по иным формам отдыха.

3. Количество (по удачеству) перевозимых детей, способом транспортировки, состоящих на различных учреждениях.

Отдых и оздоровление в летний отпускного пребывания

Начальник

Частоозерского РОО

Л. Вострикова

Л.Н.Вострикова

санаторно-оздоровительных лагеря, расположенных в районах и городских округах Курганской области в форме субсидий из областного бюджета на оздоровление детей в ЛДП в 2018 году – 290 детей в летний период – 550, из них: москвичей – 40 человек.

На территории района с 4 по 22 июня работают 4 лагеря с дневным пребыванием. С оздоровлением – 250 человек, из 40 детей будут оздоровлены в бюджетный период.

В текущую отрасль необходимо оздоровить детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, не попавших в бюджетную сферу – 165 детей, из них: дети, члены которых состоят в ОГРН, детей, состоящих на различные учреждениях, детей в бюджет, детей с ОРЗ, детей из малообеспеченных семей.

ЛДП работают в Частоозерской, Бастошной, Бутырской и Дениловской школах. Обучающиеся из Снеговской СОШ в количестве 10 детей оздоровляются в Бутырской СОШ.

План – задание по оздоровлению Частоозерскому району в летний отпуск состояниями расписан следующим образом:

Частоозерская СОШ – 150 детей;

Бастошная СОШ – 40 детей, Бастошная ООШ в Бутырской СОШ – 100 детей.